	第                              第1 頁，共 2 頁

台北縣立頭前國民中學 99學年度第 1 學期第 3 次段考 7 年級數學科試題      座號:   姓名: 


一、單一選擇題：（1~25題，每題4分，共100分)
1. 若x+3=5，則x=?

(A)2   (B)3   (C)4   (D)5
2. 若2x=10，則x=?

(A)3   (B)4   (C)5   (D)6
3. 若3x+4=7，則x=?

(A)1   (B)2   (C)3   (D)4
4. 若-5x-1=9，則x=?

(A)2   (B)-2   (C)3   (D)-3 
5. 化簡3x+5x=?
(A)8x   (B)15x   (C)8   (D)8+x
6. 化簡9x+8-10x=?

(A)17x   (B)7x   (C)19x+8   (D)-x+8
7. 邦豪的年齡是伊凡年齡的3倍多1歲，若伊凡的年齡設為x歲，則邦豪的年齡為：

(A)4歲 (B)40歲 (C)
[image: image1.wmf]3

1

-

x

歲 (D)3x+1歲
8. 請問
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與下列哪個選項相同？

(A)3+
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9. 小胖和鮪魚，他們三年前的年齡相差a歲；請問五年後（假設沒人掛點），他們的年齡相差幾歲？

(A)5歲   (B)8歲   (C)a歲   (D)a+5歲
10. 依照此敘述：「比x的一半小6的數是10」列出方程式為：

(A)2x-6=10   (B)
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11. 下列何者為一元一次方程式？

(A)2x+1   (B)3x-5y=7   (C)
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   (D)6x+1=13
12. 化簡2(3x-1)+3(4x-1) =?

(A)18x+1   (B)7x-5   (C)18x-5   (D)9x-6
13. 下列為怡辰解一元一次方程式3x-5=x-7的過程，請問她在哪一個步驟開始發生錯誤？
步驟一：3x-x-5=-7

步驟二：2x-5=-7
步驟三：2x=-7-5

步驟四：x=-6

(A) 步驟一   (B)步驟二  (C)步驟三  (D)步驟四
14. 若士輪每天看書x頁，那麼400-5x可以代表下列何者的頁數？

(A)看了五天的總頁數 (B)這本書的總頁數 (C)書本共有400頁，看了五天的剩餘頁數 (D)此書本已經看了400頁，看了五天後所剩餘的頁數
15. 下列哪一個一元一次方程式和6x-5=7有不同的解？

16. (A)2x+2x+2x=7+5   (B)6+x-5=7   (C)2x+2x+2x=12   (D)7=6x-5
17. 請問下列哪一個選項是方程式35-3x=2的解法？

(A)x=35-2÷3   (B)x=35+2÷3   (C)x=(35-2)÷(-3)   (D)x=(35-2)÷3
18. 化簡
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(A)5x+13   (B)
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   (C) -13x+7    (D)
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19. 已知三個連續正奇數的和為63，則這三個數當中最大的數和最小的數的和為多少？

(A)42   (B)44   (C)46   (D)48
【請接第二頁】
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20. 已知甲(-21)、乙(7)為數線上的兩點，若甲、乙兩點同時向某方向移動x單位後，所產生的兩個新

的數剛好互為相反數。請問甲、乙兩點是怎麼移動的？（假設數線向右為正）
(A)向左移動7個單位  (B)向左移動21個單位  (C)向右移動7個單位  (D)向右移動14個單位
21. 有一個三位數，設百位數字為7，十位數字為x，個位數字為8-x，則此三位數如何表示？

(A)700+79x+8   (B)700+9x+8   (C)7x+8   (D)700+10x+8
22. 甲、乙、丙三個袋子，各裝有相同數量的球。現在從甲袋取出5球放入丙袋，再從丙袋取出7球放

入乙袋，則此時乙袋的球數量為丙袋的兩倍。請問甲、乙、丙三袋共裝了幾顆球？

(A) 11顆   (B)33顆   (C)39顆   (D)27顆

23. 解方程式
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，則x=?

(A)45   (B)7   (C)17   (D)31
24. 化簡24x÷3-7÷x+6×2÷(-3)＝?

(A)x-4   (B)8x-
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-4   (C)-3x   (D)5x

25. 爸爸對兒子宇凡說：「宇凡啊，我在你這個年紀的時候，你才5歲，等你到了我這個年紀時，我已經65

歲囉！」由以上的對話得知，爸爸和宇凡的年齡和為？

(A)70歲   (B)60歲   (C)65歲   (D)55歲

26. 媽媽建英在桌上留了一些糖果，要三個小孩放學回家後均分(三個小孩事先並不知道總共有幾顆糖果)。
老三詠心放學先回到家，拿了
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份後就去公園玩了；接著老二亭妏放學回家，不知老三已經拿了糖果，於是老二就拿走自己認為的份量後，就去補習了；最後老大冠鳴回家後，還以為他是第一個拿的，也拿走他認為的份量後，就去打球了；最後還剩下24顆糖果。請問當時老二拿了幾顆糖果？
(A)12顆   (B)14顆   (C)16顆   (D)18顆
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